

## 她的小档案

姓名:刘云善  
生日:2012年5月8日  
星座:金牛座



# 从此以后 另一个她让我牵挂

## A 看看刘天王对她操的心

年过50岁的刘天王刘德华,昨日被传已成功升级当爹。传朱丽倩已于5月8日在香港养和医院为刘天王顺利产下一女。据悉,刘德华为了避免让朱丽倩和刚刚出生的女儿受到媒体太多关注,对朱丽倩已经成功生女的消息严防死守,将保密工作做到极致。记者第一时间联系到刘德华经纪人,也没有得到明确答复。

### 1、换房换车

朱丽倩高龄怀第一胎,刘德华非常紧张。偏偏以往行踪低调隐秘的朱丽倩,怀孕后却频频出门,接连被拍到佛堂拜神、逛街等。为免太太被媒体骚扰,惊动腹中的女儿,刘德华这几个月以来除了换车、换车牌,增加保镖外,更安排老婆搬到海景豪宅养胎。

### 2、坐货梯

刘德华一直风雨不改地陪太太做产前检查。为避免被人打扰,他们要求在周五早上“挂头诊”,在正式开诊之前见医生。知情人称,刘德华夫妇会在周五上午的七点半到八点半来到医院,不经过大堂,不坐客梯,直接坐货梯上楼。

### 3、看育儿书

上个月27日,刘德华和朱丽倩还去九龙塘一私人会所吃饭,试吃满月酒的菜,同行的还有3名保镖。刘德华还拿出育儿书来看,和妻子不时交换意见。

## C 刘云善爸妈情史全记录

1986年,刘德华随香港明星足球队赴吉隆坡时候结识朱丽倩。

1989年,据知朱丽倩求学期间居住在刘德华名下赛西湖的房子。

1990年,传出刘德华与朱丽倩联名买房的消息,可是刘德华否认。

1991年,朱丽倩母亲去世,刘德华承认去大奔丧,送朱妈妈最后一程。

1992年,有人目睹刘德华父子与朱丽倩前往浅水湾看屋子,可是刘德华又一口否认。

2005年,二人被传已经在马来西亚秘密结婚,价值2500万元超级豪宅成为当地景点。

2008年6月23日,刘德华与朱丽倩在美国拉斯维加斯注册结婚。

2009年8月,朱丽倩父亲猝逝,刘德华急飞马来西亚奔丧。随之,刘德华与朱丽倩在大马处理宋父丧事后,回港机场牵手亮相。

## B 对刘德华女儿的猜想

### 1、名字是不是刘云善

朱丽倩怀孕成功消息一出,不少网友争相为刘天王的孩子献计取名,其中“刘一手”、“刘老根”、“刘得住”等大热候选都统统出局,最终胜出的“刘云善”是经法师指引后取的。

### 2、长大进不进娱乐圈

你希望小公主进娱乐圈吗?很多网友纷纷在微博中投票表明自己的看法,少数网友支持刘德华女儿进娱乐圈,理由是“看看Lucas多成功”,过半网友认为过早在媒体中曝光,影响孩子成长,还有一些网友说不操心,“天王自己会拿主意的”。

## 未来的足球巨星,或许就是今天的安徽娃

# 恒大皇马足球学校在皖招生火爆

恒大皇马足球学校的诞生,点燃了中国足球的希望。记者了解到,日前,恒大皇马足球学校在皖招生也取得了火爆的效果。众多来自安徽的“小球迷”将走进这所摇篮,并有望成为未来的国际足球巨星。

### 初夏,合肥掀起“足球热”

日前,恒大皇马足球学校正式面向全国招生。据了解,本次招生面向全国7至11岁各年龄段在校学生,计划招生3150人。

“恒大皇马足球学校数十万份招生简章在安徽刚问世,就被热情的学生及家长争抢一空。咨询的

人数就更多了,电话从早到晚响个不停。”记者昨日从安徽招生站了解到,截至5月9日,合肥累计派单学校461所,覆盖到县一级单位及部分乡一级单位,累计派单数72491张,累计海报张贴学校132所,短信26万条。

### “我们就看准了恒大皇马足球”

“我们就看准了恒大皇马足球”在活动现场,来自经开区的王小姐告诉记者,她的女儿今年6岁多,平时喜欢踢足球,听说恒大皇马足球学校在合肥招生,她第一时间带着孩子前来报名了。

当日,记者发现,由于前来咨询报名的人络绎不绝,工作人员甚至连喝水的时间也难以挤出来。

安徽招生站的工作人员事后告诉记者,对于中国足球,大家从来没有放弃过希望,现在恒大皇马足球学校的出现,再次激起了人们对中国足球振兴的盼望。

### 足球“好苗子”可到皇马去踢球

恒大集团主席许家印日前在接受采访时表示,恒大在中国足球事业发展上,有近期战略和长远战略。“恒大为中国足球事业发展制定的长期战略就是恒大皇马足球



学校,我相信在三五年以后,这所学校一定能够为我们国家培养出一大批很优秀的球星。”

据许家印介绍,恒大皇马足球

属于封闭式管理学校,学生在成长的过程中,如果发现很有天赋的,每年会选拔这类优秀的学生到皇马去踢球。

记者 何曙光

## 壹加壹让美丽再加分

### 世界顶级医学美容医院入驻合肥



5月8日,壹加壹(合肥)医学美容医院入驻合肥媒体见面会在壹加壹(合肥)医学美容医院开幕。出席会议的特邀嘉宾有瑞士“活细胞之父”家族传人、ONE&ONLY品牌全球总监诺伯特·斯里克先生,韩国碧尔女性医院院长助理朴梅花小姐,亚洲微针整形专家、壹加壹(合肥)医学美容医院首席执行官刘琳琳女士,ONE&ONLY品牌中国区代表罗米娜小姐。

美颜抗衰老的美容秘笈 独步全球  
美颜抗衰老领域的先驱者——瑞士著名医学美容品牌One&Only(壹加壹医学美容医院)的三大核心技术。首先是“活细胞注射羊胎素”,其次是微针整形,还有就是通过对卵巢保养实现延缓生命的效果。

### 中瑞韩联袂打造 完美升级

壹加壹(合肥)医学美容医院是由瑞士ONE & ONLY 美颜抗衰老品牌机构、韩国原辰整形医院、韩国碧尔女性医院联袂打造的一家世界顶级的美丽共享空间。

### 美容市场的伟大变革 填补空白

即将开业的壹加壹(合肥)医学美容医院像一个“美丽梦工厂”,除了包括传统美容医院的整形美容项目之外,还把“发艺文化、美甲中心、服装设计、艺术摄影、光学SPA”融合在一起。

**AMG 艺术影城** 活动期间只需200元(含10元工本费),即可办理**钻石卡**成为**艺术影城会员**。

**活动时间:5月1日—5月31日**

**办卡大抽奖**

超强优惠风暴火热进行中...

艺术影城会员钻石卡

**奖项设置:**

- 特等奖(1名):1部The new iPad
- 一等奖(2名):500元电影基金
- 二等奖(3名):1张旅游兑换券
- 三等奖(50名):1张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤凤街站